

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

В троллейбусе, как говорится, негде яблоку упасть. Но у пассажиров какое-то особое, праздничное настроение. По разговорам, по радостно-возбужденным лицам можно догадаться, что большинство направляется в театр имени Ильича. На остановке «Орловская» троллейбусы и трамваи пустеют...

Итак, все десять дней. Днепропетровцы спешили в театр имени Ильича, где гастролировал прославленный коллектив Государственного ордена Ленина Академического Малого театра Союза ССР. Кто только не побывал в эти дни в театре! И металлурги, и строители, и железнодорожники, и коксохимики, и учителя, и преподаватели вузов, и артисты местных театров, и, разумеется, студенческая молодежь.

Приезд Малого театра в Днепропетровск всколыхнул буквально весь город. Задолго до начала гастролей были распроданы все билеты. У касс происходили обычно такие диалоги:

— Какие вам места?
— Поближе, в центре.

О стоимости билетов никто не говорит. Смотреть спектакли столичных артистов приезжали к нам из Запорожья, Кривого Рога, Днепродзержинска, Приднепровска...

В прошедшее воскресенье, 20 ноября, как и все десять дней гастролей, зрительный зал театра был переполнен. Идет прощальный спектакль «Иван Рыбаков». Играет в основном, за исключением заслуженного артиста РСФСР В. Кенигсона (Иван Рыбаков), молодежь, но спектакль смотрится с большим интересом. Лучшее тому доказательство — частые, идущие от самого сердца аплодисменты.

После окончания спектакля, когда зал бурно выражает свой восторг, на сцену выходят девушки и юноши с корзинами и букетами цветов, которые пре-

подносят артистам. Заместитель председателя Днепропетровского горисполкома тов. Чистякова М. Е. от имени горкома КП Украины, горисполкома и всех присутствующих в зале вручает театру в лице заслуженного артиста РСФСР В. Кенигсона адрес. Она отмечает плодотворную работу коллектива театра по культурному обслуживанию трудящихся Днепропетровска в дни Декады украинской литературы и искусства в Москве, а также общественную работу, проведенную им на предприятиях города, выражает искреннюю благодарность и желает новых больших творческих успехов.

От имени коллектива театра выступает заслуженный артист РСФСР В. Кенигсон. Он говорит:

— Мне выпала высокая честь передать вам дорогие днепропетровцы, от имени коллектива старейшего театра страны наш братский привет. В эти дни выдающиеся мастера Украины демонстрируют свое искусство в Москве. Декада — это праздник не только украинского и русского народов, это праздник всех народов Советского Союза. Малый театр, как раньше, так и теперь, поддерживает тесную связь с Украиной.

Зал, стоя аплодирует артистам. Слышатся слова: «До новых встреч, наши дорогие гости!».

* * *

На снимке: артисты Малого театра приветствуют зрителей.

Фото Б. Умбраса.

